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		Британките официално бяха признати за жените с  най-наднормено тегло на Стария континент, сочат резултатите от ново  проучване, цитирано от „Дейли мейл“.

¼ от дамите на Острова са затлъстели до такава степен, че здравето им е  изложено на риск, сочат тревожните данни. Те освен това отбелязват, че  делът им е далеч по-висок спрямо жените с наднормено тегло в останалите  части на Западна Европа, допълват от БГНЕС.

В почти същото положение са и британските мъже –  един на всеки пет попада в категорията на затлъстелите. Експертите  обаче са разтревожени най-вече от надебеляването на младите хора и от  тенденцията все повече жени да страдат от сериозни проблеми с теглото.  Близо 16% от британките на възраст между 18 и 24 са натрупали много  излишни килограми, а именно с 16 пъти повече от която и да е друга  европейска държава, където затлъстелите са между 1 и 3% от населението.  Далеч по-добре се представят младите мъже на Острова, от които прекалено  пълни са едва 6%. Положението при възрастовата категория 45-64 обаче  не е никак розово – над 1/3 от мъжете в нея са дебели. Резултатите са  изготвени от службата Евростат. Според нея единствено САЩ и Ирландия,  които не са част от новото проучване, имат по-високи нива на  затлъстяване от Великобритания.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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